うみえる福岡ウェブサイト　個人情報保護方針
 
「うみえる福岡ウェブサイト」（以下「当サイト」といいます。）では、個人情報の重要性を十分に認識し、個人情報保護の取り組みを真摯に実行するため、以下の通り個人情報保護方針を定め、当サイトの運営に関わる者すべてに周知し、徹底を図ります。

 1.個人情報
個人情報とは、利用者個人に関する情報であって、その情報を構成する居住地域、メールアドレスなど、当サイトのサービスをご利用されるにあたり、登録及び配信された、ユーザー個人を識別できる情報を指します。
 
2.個人情報の取得
当サイトを通じて個人情報をご提供いただく際は、利用者ご本人の意思による情報の登録を原則とします。
 
3.個人情報の利用目的
当サイトにおける個人情報の利用目的は以下の通りです。利用目的を超えて利用することはありません。
①当サイトの利用状況の把握
 
4.個人情報の第三者への提供、預託
①取得した個人情報は、法令に基づく命令などを除き、あらかじめ本人の同意を得ることなく第三者に提供することはありません。
②取得した個人情報を、業務委託等により第三者に提供する場合には、十分な個人情報保護の水準を備える者を選び、また、契約等によって保護水準を守るよう定めた上で指導・管理を実施し、適切に取り扱います。
 
5.個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏えい及び不正アクセスなどの予防ならびに是正
当サイト管理者は、取得した個人情報を厳格に管理し、減失、き損、漏えいや不正アクセスなどの危険性に対して予防策を実施します。
 
6.注意事項
当サイトでは、利用者の皆さまによって登録された個人情報の保護に細心の注意を払っています。
 
7.個人情報に関する法令およびその他の規範の遵守
当サイトの運営に関わるすべての者は、個人情報や通信の秘密に関する法令やガイドラインその他の関連規範を遵守します。
 
8.本方針の改定
本方針の内容は改定することがあります。定期的にご確認いただきますようお願いいたします。
